
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO EL DÍA 14 DE 
JUNIO DE 2023

   
En Corpa (Madrid), siendo las diecinueve horas, del día catorce de junio de dos mil 

veintitrés,  comparecen  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa  Consistorial,  en  primera 

convocatoria,  en  los  términos  que  determina  la  ley,  los  siguientes  miembros,  ya  en 

funciones, a fin de celebrar la sesión plenaria extraordinaria prevista en el  artículo 36.1 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado 

por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre:

Asistentes:

PRESIDENTE: 

D. Santiago Serrano Barranco

CONCEJALES:   

  D. Enrique García Serrano.

  D. Víctor Manuel Roldán Hernández.

  

SECRETARIA ACCIDENTAL:    
  

Dª. María Isabel Hernández García.

 No asistentes:     

CONCEJALES:   

     - D. Pedro Barco Serrano (no justifica su ausencia).

     - D. Santiago Cabras Flores (no justifica su ausencia).

     - D. José Manuel Sánchez Prieto (no justifica su ausencia)

   - D. Marco Pérez Elipe (no justifica su ausencia).

          Comprobada por la Secretaria-Interventora Accidental  la existencia de quórum 
suficiente para la celebración del acto, el Presidente en funciones declara abierta la sesión, 
procediéndose a continuación al tratamiento de los diferentes puntos del orden del día. 

 
PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN DE FECHA 

29/04/2023.
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El  Alcalde-Presidente en funciones pregunta a los Señores Concejales asistentes si 
desean  realizar  alguna  observación  al  Acta  de  la  última  sesión  del  Pleno,  Sesión 
Extraordinaria de fecha 29 de abril de 2023, omitiéndose su lectura por haber sido remitida 
junto con la convocatoria de la sesión que ahora se celebra.
 
     

El  Presidente  somete  a  votación  el  acta,  aprobándose  por  unanimidad  de  los 
Concejales asistentes a la sesión.

  SEGUNDO. APROBACIÓN, DEL ACTA DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 
14/06/2023

Con la finalidad de que la Corporación saliente deje aprobadas todas las actas de las sesiones 
que celebre, el  Presidente en funciones,  propone dejar aprobado el acta de la sesión que en estos 
momentos están celebrando.

      Sometido el punto a votación, se aprueba el Acta de esta sesión, Sesión Extraordinaria de fecha 14  
de junio de 2023, por unanimidad de los Concejales asistentes a la sesión, tal como ha quedado 
trascrita al libro.

Y no habiendo más cuestiones del orden del día que tratar, el Alcalde-Presidente en 
funciones, da por terminada la sesión a las diecinueve horas y catorce minutos del día en 
que dio comienzo el acto, extendiéndose a continuación Acta de lo ocurrido. De lo cual yo, 
como Secretaria-Interventora, doy fe. 
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